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Образовательные области: физическая культура, познавательное развитие, речевое развитие, художественно-эстетическое  развитие,  область «Музыка», социально-коммуникативное развитие.                                                                    Цель: развивать представления детей о спортивной командной игре - футбол. Развивать двигательную активность, воспитывать сплоченность, дружеские отношения в командной игре.                                                                Задачи. Формировать у детей старшего дошкольного возраста умение играть с мячом.                                                                                                                      Развивать у дошкольников ловкость, координацию движений, быстроту реакции.                                                                                                              Формировать у дошкольников устойчивый интерес к спортивной игре — футбол.                                                                                                                  Обогащать мировоззрение детей через спортивно-музыкальные деятельности.                                                                                                     Формировать у детей морально-волевые качества, интерес к спорту и физической культуре.                                                                             Предварительная работа: приобретение мячей и атрибутов для игры в футбол, разучивание подвижных игр и упражнений с элементами футбола, заучивание девиза команды, знакомство со спортивной тематикой о футболе, символикой, разучивание песен о футболе.                                                       Материал и оборудование: оформление спортивной площадки, подготовка музыкальой подборки, эмблемы по количеству членов команд, грамоты и медали для участников соревнований, костюм волчонка Забиваки, мячи по количеству участников, 6 конусов, 12 модулей, 3 дуги.                                                        Ход праздника.                                                                                                             Фон 1. (Звучит музыка, приглашает всех желающих на мероприятие, посвященное поддержке российских футболистов).                                                                                                                          Ведущий. Добрый день, ребята! Добрый день гости, родители, болельщики!              Скоро  в нашей стране будет проходить мировое первенство по футболу. В нашу страну уже приезжают самые знаменитые футболисты планеты. В городах Сочи, Саранск, Казань, Ростов на Дону, Санкт - Петербург …будут проходить интереснейшие футбольные матчи, которые мы вместе  со всеми будем смотреть с  большим интересом.                                                                                                              
И наш спортивный праздник «Мы, ребята, лучше всех, нас в футболе - ждет успех!» посвящен замечательной игре - футболу!  Мы рады приветствовать зрителей, болельщиков, будущих футболистов.                                                        Встречайте участников соревнований!                                                                              Фон 2. (Площадка украшена флажками и шарами. На одной из стен – выставка рисунков «Да, здравствует, футбол!, под музыкальное сопровождение дети в колонне заходят на площадку, выполняют разного вида перестроение и встают на исходные пзиции).                                                                                                                                Команда «Вихрь», девиз команды.                                                                                      Во дворе в футбол играли, и голы мы забивали.                                                             Команда наша победила, потому что вместе мы - сила!
Команда «Удача», девиз команды.                                                                                Любим мы в футбол играть, голы мы любим забивать!
Эй, вратарь, ты не зевай, и голы, не пропускай!
Ведущий. Внимание, внимание! Сообщаю последние новости!В гости к нам приехал талисман соревнований Чемпионата мира по футболу –                              Волчонок Забивака.                                                                                                       Фон 3                                                                                                                           Здравствуйте, мои друзья! Очень рад вас видеть я!                                                                   Я - спортивный забияка, мое имя — Забивака!                                                                        Я волчонок, хоть куда, не страшны мне холода!                                                                Утром бодро просыпаюсь водой холодной обливаюсь,                                                                На зарядку выхожу и со спортом я дружу!

А вы, ребята, дружите со спортом?                                                                           Дети. Да!                                                                                                             Волчонок. Вижу, вижу – все здоровы, к состязаниям готовы?                                       Дети. Конечно, готовы, мы каждое утро делаем зарядку, съедаем всю кашу, закаляемся и дружим со спортом.                                                                       Волчонок. Всех приглашаю на                                                                                     Фон 4.               Разминку «Юные футболисты».

1. Ходьба по кругу. Боковой галоп, бег с высоким подниманием бедра, ходьба в колонне, дети берут мячи, перестраиваются в 2 колонны.

2. Упр. «Подними мяч» И.п. осн. стойка. мяч внизу. 1- мяч вверх, 2 – мяч за голову, 3 – вверх, 4 – и.п. Д. 6 раз.

3. Упр. «Повороты» И.п. ноги на ш.п., мяч у груди. 1 – поворот влево, 2 – и.п., 3 – поворот вправо, 4 – и.п. Д. 6 раз. 

4. Упр. «Посмотри на мяч». И.п. ноги на ш.п., мяч у груди. 1 – наклон вперед, вдох, 2 – и.п., выдох. Д. 6 раз.

5. Упр. «Коснись ноги» и.п. Сидя, ноги врозь, мяч у груди. 1 – наклон влево, мячом коснуться носка, 2 – и.п., 3-4 в другую сторону.

6. упр. «Прыжки» И.п. мяч на полу. 1-8 прыжки на одной ноге вокруг мяча. 9-16 – ходьба на месте. Повтор с другой ногой.

7. Ходьба по кругу, кладут мячи в корзину. Упражнение на дыхание.

8. Перестроение в 2 колонны.

Ведущий.  Командам приготовиться к соревнованиям первого тайма.             Фон 5.                 Эстафета «Отбивание мяча рукой»                                 (Задача — довести мяч рукой до ориетира, взять мяч в правую руку, добежать до своей команды, передав его следующему игроку, выигрывает та команда, которая быстрее справится с заданием)
Фон 6.                                   Эстафета «Пингвины»                                             (Задача, зажав мяч коленями, допрыгать до ориентира, взяв мяч двумя руками, подняв вверх, вернуться к команде, передав мяч следующему игроку)  
Фон  7                              Эстафета «Передай мяч»                                              (Две команды на скорость передают мяч над головой назад, последний игрок получив мяч, бежит вперед и встает первым действия проходят до полного перестроения команды).
Ведущий. Предлагаю сделать перерыв и отгадать спортивные загадки.                

Он бывает баскетбольный, волейбольный и футбольный. С ним играют во дворе, интересно с ним в игре. Скачет, скачет, скачет, скачет! Ну, конечно это… (Мячик)                                           
У этой игры есть свои атрибуты: футболки, трусы, люди в бутсы обуты.
Вратарь одиноко стоит у ворот,толпою по полю несётся народ,
С трибун раздаётся, как взрыв, слово «Гол!». Во что две команды играют? В … (Футбол)                                                          
Поле выкошено гладко, ровненькое как тетрадка. Спортсмены очень скоро выйдут в поле поиграть, Мяч один на всех гонять. Зрители со всех сторон! Что за поле?.. (Стадион)                                                                                                      
Лучше всех спортсменов знает, во всем ему он помогает. Сражаться учит, побеждать и бодрость духа не терять. Он для спортсмена в наше время почти как мать, ведь это… (Тренер)                                                                                              
Меня бояться вратари, стоящие в воротах.                                                                 Меня ты громко назови, я заработан потом... (Гол)

Волк Забивака. Молодцы, все  загадки отгадали.                                                    Ведущий. А мы начинаем второй тайм футбольного матча.                               Фон 8                  Эстафета «Обведи соперника»                                            (Ведение малого мяча между предметами «змейкой» вперед, назад возвращаются с мячиком в руках)                                                                                                                      Фон 9                      Эстафета «Забей гол»                                                       (Провести мяч до черты, установить мяч на поле и забить ногой гол в ворота)
Волк Забивака. Конец второго тайма!                                                                 Ведущий. Для объявления результатов соревнования прошу команды построиться!  (Объявляется результат, команды поздравляют друг друга).                                                                                                            Ведущий. Слово предоставляется нашему гостю - волчонку Забиваке.              Волк Забивака. Хочу пожелать вам                                                                  Здоровья крепкого, почаще улыбаться и физкультурой заниматься                              И очень скоро вся страна - узнает ваши имена.                                                Ведущий. Праздник наш заканчивать пора, дружно крикнем - физкульт  Ура!                                                                                                                                Фон 10. (Участники соревнований уходят с площадки под аплодисменты болельщиков).
